
 بسمه تعالی

 تمرینات تکمیلی فصل دوم

x(n)را بیابید.  x(n)و نیز  y(n)کانولوشن دو سیگنال -1 = (
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)

n
u(n)  ،   y(n) = (
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)
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 را بیابید. z(n)=x(n)*y(n)  ،z(-2)با توجه به رابطه  -2

 

 

 

 

 

 

 

𝑠[𝑛]به صورت  LTIپاسخ پله یک سیستم  -3 = 2−𝑛−1𝑢[𝑛 +  =n  3می باشد. پاسخ ضربه را در [1

 بیابید.

ℎ[𝑛]بصورت  LTIاگر پاسخ ضربه سیستمی   -4 = (𝑛 + 1)𝑢[𝑛 + باشد، پاسخ سیستم به ورودی  [1

𝑥[𝑛] = 𝑢[𝑛] − 𝑢[𝑛 −  کدام است؟ [2

𝑥(𝑡)با پاسخ ضربه زیر مفروض است. سیگنال  LTIیک سیستم  -5 = ∑ (1 + 𝑘2)𝛿(𝑡 − 4𝑘)+∞
𝑘=−∞ 

 را محاسبه نمایید. t=2از این سیستم عبور می کند. خروجی در لحظه 

 


